
④：よくあてはまる　　　　③：ややあてはまる　　　　②：あまりあてはまらない　　　　①：まったくあてはまらない

1 学校での授業は楽しく勉強できるように、よく工夫されていると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 40.6 25.0 39.5 20.6 30.3 43.9 34.0
③ 40.6 46.9 53.5 58.8 57.6 56.1 52.6
② 18.8 21.9 4.7 20.6 12.1 0.0 12.1
① 0.0 6.3 2.3 0.0 0.0 0.0 1.4

2 自分は、朝読書や家庭学習などによく取り組んでいると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 28.1 28.1 41.9 11.8 33.3 24.4 28.4
③ 31.3 37.5 41.9 50.0 48.5 63.4 46.0
② 28.1 31.3 16.3 32.4 9.1 7.3 20.0
① 12.5 3.1 0.0 5.9 9.1 4.9 5.6

3 自分は、宿題を忘れず、学習の決まりも守っていると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 15.6 28.1 26.2 11.8 42.4 43.9 28.5
③ 46.9 46.9 52.4 38.2 24.2 43.9 42.5
② 25.0 18.8 19.0 38.2 30.3 7.3 22.4
① 12.5 6.3 2.4 11.8 3.0 4.9 6.5

4 自分は、よく図書館の本や自分の本を読んでいると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 40.6 9.4 23.3 20.6 24.2 19.5 22.8
③ 31.3 56.3 20.9 29.4 27.3 41.5 34.0
② 15.6 25.0 41.9 26.5 30.3 34.1 29.8
① 12.5 9.4 14.0 23.5 18.2 4.9 13.5
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5 自分は、命を大切にする気持ちや思いやりの気持ちがあると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 46.9 65.6 55.8 55.9 54.5 87.8 61.9
③ 40.6 34.4 41.9 26.5 36.4 12.2 31.6
② 9.4 0.0 2.3 14.7 9.1 0.0 5.6
① 3.1 0.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.9

6 学校の先生は、自分が困った時などに相談しやすいと思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 21.9 18.8 25.6 11.8 33.3 53.7 28.4
③ 37.5 43.8 53.5 64.7 42.4 34.1 46.0
② 25.0 15.6 18.6 20.6 18.2 7.3 17.2
① 15.6 21.9 2.3 2.9 6.1 4.9 8.4

7 自分は、決まりを守って学校や家での生活を送っていると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 35.5 56.3 48.8 44.1 57.6 73.2 53.3
③ 16.1 46.9 53.5 41.2 45.5 24.4 38.3
② 29.0 15.6 11.6 29.4 21.2 2.4 17.3
① 6.5 0.0 0.0 8.8 0.0 0.0 2.3

8 自分は、健康や安全によく気をつけて生活を送っていると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 34.4 58.1 48.8 44.1 57.6 73.2 53.3
③ 40.6 32.3 48.8 32.4 33.3 22.0 35.0
② 25.0 9.7 2.3 17.6 9.1 4.9 10.7
① 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.9
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9 学校は、小学生と中学生が仲良く学び、活動していると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 34.4 32.3 51.2 38.2 27.3 56.1 41.1
③ 37.5 32.3 32.6 32.4 33.3 41.5 35.0
② 21.9 29.0 14.0 20.6 24.2 2.4 17.8
① 6.3 6.5 2.3 8.8 15.2 0.0 6.1

10 学校は、アンケートや先生の目配りや相談により、いじめをなくすようにしていると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 40.6 51.6 60.5 29.4 43.8 65.9 49.8
③ 37.5 22.6 34.9 50.0 40.6 31.7 36.2
② 18.8 19.4 4.7 14.7 9.4 2.4 10.8
① 3.1 6.5 0.0 5.9 6.3 0.0 3.3

11 自分は、学校だよりや学級だよりに目を通し、家の人にもきちんと渡していると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 38.7 37.5 48.8 26.5 45.5 58.5 43.5
③ 45.2 40.6 34.9 26.5 27.3 31.7 34.1
② 16.1 21.9 11.6 35.3 21.2 7.3 18.2
① 0.0 0.0 4.7 11.8 6.1 2.4 4.2

12 家の人は、授業参観や学校行事に参加していると思う。

（％）
4年 5年 6年 7年 8年 9年 全体

④ 64.5 59.4 62.8 38.2 42.4 48.8 52.8
③ 29.0 31.3 34.9 47.1 48.5 41.5 38.8
② 0.0 3.1 2.3 14.7 3.0 9.8 5.6
① 6.5 6.3 0.0 0.0 6.1 0.0 2.8
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